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G ⊂ Rn �������

��������� ������� �������� �������

� K ������� ���������� ���������� ������ �� x = y

� ����� ����� C > �� α ∈ (�, n] ���� ����

|K (x , y)| ≤ C |x − y |α−n (x �= y)

������� ������� �������� ������ ⇒ ������� ������ ��� ��� ��� ���� ������

K ������ ��������� ����

(Aφ)(x) :=

�

G
K (x , y)φ(y)dy .

�� ������� �� C (G )�
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������� ��� ����� �� ������� �������� ������ ⇒ ���������
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Ω ⊂ Rn �������� ����� C �

��������� ������� �������� ������ ��� � ���������

� K ������� ���������� ���������� ������ �� x = y

� ����� ����� C > �� α ∈ (�, n − �] ���� ����

|K (x , y)| ≤ C |x − y |α−n+� (x , y ∈ ∂Ω, x �= y)

������� ������� �������� ������ ⇒ ������� ������ ��� ��� ��� ���� ������

K ������ �������� �� ∂Ω� ���� (Aφ)(x) :=

�

∂Ω
K (x , y)φ(y)dy �� �������

�� C (∂Ω)�
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����� ������ �� �����

Lφ := (I − A)φ = φ− Aφ = f

���� A ��������

������� ������ ����� ������� ������� ���� �����

N(L) �� ������������������

����������

� ���� �� N(L) ������

� ��� �� ���� ���� �����
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������� ������ ������ ������� ���� �����

A �������� �����

� (I − A) ��������� ⇔ (I − A) ����������
� ���� ������ ��������� �� ������� � ��� ��

� �� (I − A) �� ���������� (I − A)−� �� ��������

�������� ��� ������������

��� ������������
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������� ������ ������ ����� ���� � ���� ������ ���� �� ����� ��������

(αx + βy , z) =?

(x ,αy + βz) =?

(x , x)?

(y , x) =?

�� C �(G ) � ������� ������

���� � ������� ����� �� ����������
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�� C �(G ) ������������ �� L�(G )�

��� �� ����������� ������� �������� ���� ������������ ����� ���� ��

|(x , y)| ≤?
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A∗ ������ ������� �� A ��

(Ax , y) = (x ,A∗y)

��� ��� x , y �

������

� A∗ ������

� A∗ ������

� A∗ ������

� A ������� ⇒ A∗ �������

� A ������� ⇒ A∗ �������
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���� �� ��� ������� �������� �� ����� ����������� ��� ������

���������������

���� �� ��� ������ �� ������ ���� �������� ����������

������� �� ��� �������������

������� �� ��� �������������
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������� ��������� ����������� ������ ��� ��� ��� ���� ������

A : X → X �������� ���� �������

� I − A ��� I − A∗ ��� ���������

���

� ���N(I − A) = ���N(I − A∗)
� (I − A)(X ) = N(I − A∗)⊥

� (I − A∗)(X ) = N(I − A)⊥

���� ����� ���������� �������
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���� ����� ��������� ������� �K (x , y) = K (y , x)��

����� �� ��� �����������
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A : X → X �������� λ �� � � � � ������

��������� ������������

����� ������ �� ������� φ ∈ X � φ �= � ���� Aφ = λφ�

��������� �������� ������

��� ����������� (λI − A)−� ������ ��� �� ��������

��� � ����� �� ������� ��� ������� �� ��� ���� �����

������ ������� ����� ∞���� �����
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��������� ���������� ����

ρ(A) := {λ �� �������}

��������� ����������

σ(A) := C \ ρ(A)
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�������

A : X → X ������� ������ ��������� X ∞�����

�����

� � ∈ σ(A) ������ �

� σ(A) \ {�} �������� ���� �� �����������

� σ(A) \ {�} �� �� ���� ���������

� σ(A) ��� �� ������������ ����� ������ ��� �
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